

執業臨床社會工作服務部隸屬於學生健康中心，執行相同的政策及程序以維護患者權利與責任。如需透過網路連線獲取更多資訊，也請查閱 <https://shc.uci.edu/psychiatry-mental-health-services/mission>。

我們致力營造安全保密的氛圍促進個人成長以提升您的整體福祉。您有權基於種族、族裔、國籍、宗教、性別、年齡、精神或身體障礙、性取向、遺傳資訊或付款方式，根據健康護理政策或法律要求獲得有尊嚴且受尊重的一致性保險福利。互相尊重的環境至關重要。

臨床社會工作者在學生健康中心與精神科醫師、執業精神病學技師、前端客服人員以及心理健康管理專家緊密合作。我們還與其他校園單位、初級保健提供者、專科團隊、社區機構及其他計畫一起合作。我們的合作可能涉及評估、基礎問題解決、基礎心理治療、技能發展、護理協調、倡導、支援、轉介至校園內外資源、其他治療干預和監測。所有治療都需要您的積極參與：願意開誠布公地談論您的生活，探索所建議的轉介，並與臨床社會工作者協作解決可能出現的困難。

學生健康中心竭力為您提供優質的醫療保健服務。但是，我們瞭解有時可能出現誤會。敬請瞭解，您有權採取公正有效的程序對精神科服務提供的護理提出投訴，以解決與我們之間的分歧。第一步是在申訴表上寫下投訴內容，然後交給行政部門或學生健康中心的任何行政助理。您可以在學生健康中心本館或以線上方式索取*服務意見表*。

心理治療：由於心理治療的目標是協助您以新角度看待生活，因此有時可能會揭開生活中的痛苦或造成情緒困擾。心理治療的工作關係很獨特。對您的心理健康服務提供者的感受是治療的重要組成部分，無論是消極還是積極的，都應進行討論。為防萬一，如果治療後使得您感到更惡化或發現更嚴重的疾病，在這樣的情況下，我們需要您同意採取所有適當措施以幫助您



克服問題。臨床社會工作者提供的任何心理治療都有時間終點，旨在解決迫切的問題並協助制定長期恢復計畫。

_____我確認，即使我還有其他心理治療師，我也會與執業臨床社會工作者討論我的生活層面。這表示我們將保持更高度的專業界限，包括當您在治療環境外遇到臨床社會工作者時，臨床社會工作者會基於保密目的，只在您主動開口後才向您致意或打招呼。如此有助於保護您的隱私和保密性。這也表示即使您可能會自然對臨床社會工作者個人感覺好奇，也不適合提出討論。當您接受醫療服務提供者的治療時，請提出與此有關的任何疑問或疑慮。

藥物治療：臨床社會工作者無法提供藥物建議或開立處方用藥。如果您有處方用藥，請諮詢醫師。醫師將為您說明處方用藥的副作用。如果您在使用藥物時出現任何潛在困難，請告知您的醫師，並知悉臨床社會工作者可以協助您完成該過程。請在回診前檢查您的藥物供應劑量，以便親自與醫師一起處理處方藥問題。

_____我確認，我有責任維持藥物供應量，並在補藥到期前安排預約。

我也有責任向醫師告知任何藥物變化。

_____我將依照處方用藥，而且未經醫師指示不會擅自增加、減少、開始或停止用藥。唯有開立處方醫師或學生健康中心的保險醫師應該為我開立精神科處方藥。

隱私和保密性：隱私和保密性是心理健康治療的基石。為了符合保險承保範圍的條件，可能需要有關您診斷與治療的基本資訊。您應該瞭解，根據您的要求提供給保險公司或管理照護公司的任何資訊，在之後均不屬於我們的管轄範圍。



心理健康資訊可獲得更高程度保護。我們能夠為了治療、診斷、支付或自身營運的目的，在學生健康中心內與其他醫療服務提供者，以及其他學生健康中心工作人員討論您的資訊。一般而言，除非法律要求，否則我們不會向第三方披露您的健康資訊。我們無法為您維持保密性的情況包括：為了防止對患者或他人造成傷害、虐待行為通報*（兒童、年長者、明顯的身體跡象）、為精神健康專業人員在法律訴訟中辯護、對精神健康專業人員的專業地位進行管理監督、在訓練情況中保密監督，或患者死亡時的法醫調查。臨床社會工作者和精神科醫師皆為保密資訊來源，但我們的行政專家、執業精神病學技師及其他初級保健工作人員可能並非都獲得授權。

*作為大學的負責員工，且同時為執業臨床精神健康專業人員，大多數創傷披露都受到保密。若被告為 **UCI 醫療保健提供者**，我們依法要將您可能遭遇性暴力或性騷擾的通報向第九條/平等機會與多元化辦公室 (**OEOD**) 披露。大學將努力為所有學生確保患者安全；因此，我們需要向 **OEOD** 披露任何和患者護理體驗有相關的疑慮。OEOD 將為您提供您的權利、選項和資源的相關資訊。如有任何疑問，請寄送電子郵件至 oeod@uci.edu，與 OEOD 聯絡。

如果您同意根據聯邦法及州法發布一般病歷中的醫療資訊，我們將僅披露必要的基本資訊量，以滿足請求目的。聯邦法及州法以及專業組織規定了基本披露準則。

_____我確認，當我希望醫療服務提供者與學生健康中心外的人溝通時，我需要簽署健康資訊發布授權書。我負責開始此發布，並可以透過書面形式撤銷發布。有時，我可能也需要為要討論的心理健康資訊簽署兩份授權書。

您在索取學生健康中心製作的紀錄、信函或通訊時，請注意，我們能有最多 15 天的期限回覆您的請求。您可能也需要支付額外的行政費用。



_____我確認，處理紀錄、文件和信函的請求可能需要最多 **15 個**工作日，並且一定需要簽署資訊發布授權書。除非您有面臨醫療緊急事件的風險，否則和第三方的口頭溝通亦需徵得您的同意。在緊急情況下，將僅針對該情況披露適當的相關資訊。

選擇醫療服務提供者：除了尋求學生健康中心的服務，本科生保險計畫 (USHIP) 及研究生保險計畫 (GSHIP) 政策允許您前往治療網路內的醫療服務提供者就診。所有轉介至學生健康中心之外治療網路的健康保險計畫 (SHIP)，都必須獲得我們保險辦公室的授權。有時為了向校園社群提供公平服務，我們將對您的治療實行療程限制。療程限制可能每年依各保單年度變更一次，並將適用於每位尋求服務的學生。如果您希望在療程結束後繼續治療，我們將盡力為您提供新醫療服務提供者的聯絡方式，並且很樂意透過適當的資訊發布為您的護理過渡。

您可能會發現正在合作的醫療服務提供方式不符合您的需求。請務必與醫療服務提供者溝通，以便他們能聆聽您的想法。如果您和醫療服務提供者決定更適合由其他臨床醫師為您提供服務，請務必針對這點討論以妥善結束治療。在這種情況下，我們將嘗試協助您的護理過渡。

作為維護隱私和保密性的一部分，我們將盡力確保為您的護理保密。我們會採取額外措施，包括確保室友、夫婦或家庭成員不會由相同的臨床醫師提供治療。

_____我確認，如果我出於自身意願希望更換更適合的醫療服務提供者，並且如果要在學生健康中心內更換，我將需要和目前的醫療服務提供者展開退出面談/預約。另外，我也負責披露任何潛在的利益衝突，例如我是否和朋友、室友、伴侶或家庭成員接受相同醫療服務提供者的治療，而且我可能進而必須更換為其他醫療服務提供者。



通訊：根據您在學生健康中心接受的持續護理，我們可能必須**向您告知**您的健康資訊。**請務必提供一個能與您聯絡的有效保密電話號碼。**請注意，電子郵件不是保密的通訊方式。如果您需要線上通訊方式，請直接存取或透過SHC 網站 <http://www.shc.uci.edu/> 進入 [WH&CS 患者入口網站](#)，使用安全的線上訊息系統。您可以在此處傳送安全訊息給您的醫療服務提供者。安全健康訊息不得用於緊急情況，僅適用於日常通訊。如遇緊急情況，請務必致電學生健康中心。如果在極少數情況下，意外收到定期的電子郵件通訊，都會放入病歷中。

您將收到自動提醒，以提前通知您的預約安排。請不要只依賴這個方式確保您能準時赴約。您仍有責任自行安排和追蹤您的預約。

臨床社會工作者需要歸檔一個保密電話號碼及有效的地址（不接受郵政信箱），以提供更好的護理。**特別是當執業臨床社會工作者對您的健康有疑慮時，我們將會需要嘗試與您聯絡。請務必於指定時間內回覆臨床社會工作者的查詢。**無法及時收到您的回覆，臨床社會工作者可能會代表您請求安危檢查，包括致電校園警察或您居住城市的警察，以確保您的安全無虞。

_____我確認，我將被要求在一定時間內回覆學生健康中心。如果我未能及時回覆，且醫療服務提供者對我的健康有疑慮，可能會有校園警察拜訪我並進行安危檢查，以確保我的安全無虞。

_____我確認，如果我想使用電子通訊和醫療服務提供者溝通，僅能使用安全的患者健康入口網站，並且僅限於日常的非緊急事項。

預約：我們希望針對您的持續護理保持清楚的溝通。請務必及時進行追蹤預約。您也必須依照醫療服務提供者決定的頻率就診。我們竭力準時完成您的預約。可能會有極少數的醫療情況需要改變排程。感謝您在這段期間的耐心等待。請同樣按照指定的預約時間到達。如果到達時已超過預約時



間的一半 (1/2) (例如預約上午 10:00-10:25 的時段，並在上午 10:14 才到達)，將會要求您重新安排預約，並且可能需要支付與您的處方藥有關的額外費用。

_____我確認，如果我在 20 分鐘、45 分鐘或 90 分鐘時段的預約遲到半數以上的時間，我可能被要求在其他日期和時間重新安排預約。

緊急情況：如果您的病情在學生健康中心的下班時段惡化，請尋求醫療幫助。緊急情況的例子包括您有自殺念頭，或感覺到想結束生命的衝動。其他例子包括充滿暴力和憤怒的想法，並有攻擊他人的衝動。如果您是和學生健康中心的精神科醫師合作，請在出現上述情況時，立刻致電在醫療服務提供者語音信箱中提供的緊急專線。全國心理健康危機熱線是 988。此號碼與全年全天候服務的國家生命線一樣的電話號碼，若您或您摯愛的人有自殺風險：請致電或傳簡訊至 988。

UCI 學生健康中心也提供全年全天候諮詢護士熱線的支援服務，電話：(949) 824-3870。

如果您的病情嚴重或在我們的下班時段出現緊急情況，請立即致電 911 尋求幫助。調度員將與您交談，並詢問您的情況。調度員將確保醫護人員找到您，並確保您獲得醫療護理。醫護人員可能會將您帶到附近的醫療機構，以便您盡快獲得醫療護理。

請務必在緊急情況發生後的 48 小時內致電學生健生中心保險服務辦公室，電話：(949) 824-2388，以便他們幫助您安排支付急診醫療帳單。

州外旅行/出國旅行/暑假旅行

我們的醫療服務提供者擁有加州地區醫師執業證照。



積極治療的患者需要平均每三 (3) 個月就診一次。您應提前並盡快與醫師討論任何旅行計畫，包括準備州外或國外實地研究、留學教育 (EAP) 或加州大學華盛頓特區 (UCDC) 學術實習計畫。由於精神健康需求可能因環境改變而變化，且大部分醫療決策最好能面對面問診，因此我們建議您提前計劃，以在目的地取得醫療護理。

因此在理想情況下您需事先確認下一位執業醫師的所在地，並寄送醫療護理紀錄副本以便順利過渡。如果無法做到這一點，將根據具體情況限制您的醫療及精神科檢查/批准出國旅行。我們的執業醫師僅在加州地區有醫師執業證照。我們認為未親自檢查而僅使用電話或安全訊息無法做出安全決策，也不符合護理道德標準。

如果您的假期很短（例如少於兩個月），請注意，您的藥房福利可能會允許「假期例外」，讓您提早獲得有限的補充藥物，以滿足旅行需求。

其他校園單位/服務： 正規註冊學生得有資格在校園諮詢中心獲得免費諮詢服務：(949) 824-6457。

如果您是 SHIP 學生，保險計畫提供全年全天候護士專線：USHIP 和

GSHIP（安森藍十字/Elevance）：(877) 351-3457

出現緊急精神科情況的學生也可致電另一個保險計畫電話號碼：

USHIP 和 GSHIP（安森藍十字/Elevance）：(866) 940-8306

您的責任： 您的個人護理參與度愈高，愈有可能實現最佳醫療結果。此類責任包括：



- 自我監控兩次預約之間的病況，並與精神科醫師溝通想法及感受；每次就診前準備需要討論的內容。負起責任盡量養成健康習慣，例如定期運動、有均衡營養的飲食、獲得充足休息和睡眠、避免使用菸草、抽香菸或吸食大麻、不過量飲酒、不使用非法物質、謹慎管理時間、需求、人際關係和壓力。
- 和您的醫療服務提供者共同做出健康護理的決定。
- 和您的醫療服務提供者合作，共同制定並執行議定的治療計畫。披露相關資訊，並清晰表達願望和需求。
- 尊重學生健康中心的工作人員和其他患者。
- 真誠履行財務義務。
- 瞭解健康計畫承保範圍和健康計畫選項
- 遵守健康計畫、健康護理服務提供者及政府健康福利計畫的行政與運作程序
- 向有關部門或法律機構檢舉不法行為和欺詐行為
- 以書面及電子形式提供患者滿意度調查的回饋意見

_____充分履行您的自我健康護理治療職責，包括上述內容並遵循精神健康團隊給予的指示。為了符合積極參與心理健康服務患者的定義，您需要平均每 90 天就診一次。這一點可能需視個案具體情況而異。但是，如果您正在旅遊或計畫到州外或國外進行長時間旅行，請務必事先確認前往地區的就醫地點。在無法親自檢查的情況下，可能不適合透過電話為您提供醫療護理。在這種狀況下，建議您親自前往所在地區的當地醫療服務提供者就診。

我們期待為您提供優質的健康護理。

獲得本紙本通知書副本之權利： 您有權獲得本紙本通知書副本。您可隨時要求我們為您提供本通知書副本。即使您同意以電子方式接收本通知，仍有權取得本紙本通知書的副本。



行為科學委員會接受，並回應有關臨床社會工作者在執業範圍內提供服務的投訴。您可透過線上方式 www.bbs.ca.gov，或致電 (916) 574-7830 和委員會聯絡。

您在下方的簽名即表示確認您已閱讀並收到前述內容。您可隨時和您的醫療服務提供者討論此情況及其內容。

簽名

學生 ID

日期

正楷姓名

出生日期

